
 

 

FAMILY SURVEY ON SCHOOL CALENDAR 

November 2022 
 
Response Rate: 2,887 

Summary of Comments: 

In general, people stated 

• Prefer to get out earlier in June 

• Prefer to keep mid-winter break and Thanksgiving break as is 

• Showed a willingness to start before Labor Day but not overwhelming sentiment 

 

47% to 53% like calendar as is as opposed to wanting change. The changes suggested 
often cancelled each other out.  

• Some suggest shorter summer break, while some want year-round school 

• Some want more school days, some want more frequent breaks 

• Some ask for longer days, some want to start later so shorter days 

• Other suggestions include: 
o Get rid of teacher workdays / LIF 
o Coordinate with other local school calendars 
o Longer time for kids to eat 

 

Questions: 

 

 

 



 

 

 

 

 


